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Tarefa I 
1 – Lê  silenciosamente o problema que se segue  apresentado.


Tarefa II 

2.1  – O que é um hipódromo? 

________________________________________________________________________________________________________________________________

2.2 – O que são cascos?

________________________________________________________________________________________________________________________________________

2.3 – Quantos cascos tem cada cavalo? 

____________________________________________________________________

2.4 – Porque é que havia veterinários na corrida? 

________________________________________________________________________________________________________________________________________

2.5 – O número de cavaleiros e de cavalos tem que ser o mesmo?

____________________________________________________________________

2.5.1 – Porquê? 

________________________________________________________________________________________________________________________________________

Tarefa III 

3 – Para  ser mais fácil a resolução do problema preenche a tabela seguinte.

	Nª de cavalos 


	Nº de cavaleiros 
	Nº de cabeças 
	Nº de patas + Nº de pés

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


3.2 Tenta agora responder à pergunta que é feita no problema.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.3 – Dividindo Igualmente o número de cavalos pelos veterinários, quantos cavalos tratava cada um? 

________________________________________________________________________________________________________________________________________

Apresenta os cálculos que efectuares. 

EB1 de: __________________________________________________________


Nome: ___________________________________________________________


Data: ____ / ____ / ____                                                                         _____ Ano





                                                               


                                                   Problema





Corrida de Cavalos





	Num hipódromo, realizou-se uma corrida de cavalos. Na linha de partida estavam os cavalos, os respectivos cavaleiros e alguns veterinários. Ao toda havia 104 cascos e pés e 36 cabeças. 


	Quantos cavalos participaram na corrida? E quantos cavaleiros e veterinários ?
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